# メガソフトスクールパックシリーズ - MEGASOFT School Pack-3DマイホームデザイナーPRO10アカデミックライセンス省エネ住宅学習セット

「3DマイホームデザイナーPRO10/PRO10EX アカデミックライセンス 省エネ住宅学習セット」は、「3DマイホームデザイナーPRO10/PRO10EXアカデミックライセンス」と建築ピボット社製「HOUSE-省エネ」がセットになった学校・教育機関向け商品です。

簡単な操作で住宅設計から省エネルギー計算までトータルに学ぶことができます。

# ■製品ラインナップ

商品名	標準価格	本体価格
3D マイホームデザイナーPRO10 アカデミックライセンス省エネ住宅学習セット	4956487012301	96,000円
3D マイホームデザイナーPRO10EX アカデミックライセンス省エネ住宅学習セット	4956487012318	141,000円

#### ■販売対象

大学、専門学校、高等専門学校、高等学校、職業訓練校、認定職業訓練施設などの教育機関 ※パソコンスクールや個人ではご購入いただけません。

# ■お申込方法

メガソフトショップをご利用の場合は、別紙「アカデミックライセンス購入申込書」に必要事項をご記入の上、メールにてお申込みください。

送付先: school@megasoft.co.jp

<個人情報の取り扱いについて>

メガソフト株式会社では、お客様への弊社製品・サービスの電子メールや郵送などによるご案内や、統計・分析を行うため、合理的かつ適正な範囲でのみお客様の個人情報を利用するものとし、「個人情報の取扱いに関する契約」を締結した委託事業者を除く第三者には提供いたしません。

#### お問い合わせ先

メガソフトインフォメーションセンター Tel 06-6147-2780 Fax 06-6131-5081 〒530-0015 大阪府大阪市北区中崎西2-4-12梅田センタービル11階 school@megasoft.co.jp/http://www.megasoft.co.jp/ 送付先: school@megasoft.co.jp

# 3DマイホームデザイナーPRO10 アカデミックライセンス 省エネ住宅学習セット 購入申込書

#### ▼申込商品記入欄

3D マイホームデザイナーPRO10 アカデミックラ イセンス省エネ住宅学習セット	商品価格	購入数	金額(税込)
3D マイホームデザイナーPRO10 アカデミックライセンス省エネ住宅学習セット	105,600 円	セット	円
3D マイホームデザイナーPRO10EX アカデミックライセンス省エネ住宅学習セット	155,100円	セット	円
		送料	990円
		お支払い合計金額 (商品金額 + 送料)	円

## ▼ご注文者情報/お支払い方法

ご担当者名				
学校/教育機関名		学部/学科		
お届け先	<b>⊤</b>			
ご連絡先	TEL			
メールアドレス				
お支払い方法※	カタカ  □銀行振込 振込名義人( ※お申込後に、折り返し振込み銀行口座をご連絡いたし ※FAX、またはメールにて振込口座を連絡しますので、 ※お申込み後にお振込口座のご連絡が届かない場合に	、 します。入金確認後の限 できるだけ明確にご記.	入ください。	)

#### ■お申し込みについてのご注意とお願い

- ・料金の後払い、電話による直接のお申込はお受けできませんのでご注意ください。・配達日・発送方法の指定はご遠慮ください。
- ・お申込前に、商品と合計金額に間違いがないか必ずお確かめください。
- ・合計金額が異なる場合、商品の発送ができませんのでご注意ください。
- ・申込書の譲渡・転売・転貸はできません。
- ・商品の返品(キャンセル)は、お届け後8日以内に弊社宛にお電話もしくはFAXにてご連絡ください。特別の事由がなく商品到着後9日以上経過した場合、返品・交換はお受けできません。
- ・お申込、商品発送とも、日本国内のみとさせていただきます。
- ・ご提供いただきました情報は、発送やご決済およびお客様からのお問い合わせに対し使用し、お客様の承諾なしに第三者に提供いたしません。
- 但し、決済および弊社が守秘義務契約した業務提携先からの発送目的として個人情報を預託することがあります。個人情報以外の販売情報は、統計情報として利用する場合があります。

# ■お問い合わせについて

### お申込方法や発送等のお問い合せ先

メガソフト インフォメーションセンター電話:06-6147-2780 (受付時間10:30~11:45 13:00~17:00 土日、祝祭日を除く)FAX:06-6131-5081 <通信販売部門>

メガソフト株式会社 営業部 〒530-0015 大阪市北区中崎西2-4-12 梅田センタービル11F Tel 06-6147-2780 Fax 06-6131-5081 業務責任者 寺本